



BASFOLIAR® Mg SC

NOMBRE COMERCIAL NOMBRE QUÍMICO NOMBRE COMÚN GRADO PRODUCIDO POR COMERCIALIZADO POR BASFOLIAR® Mg SC Hidróxido de Magnesio BASFOLIAR® Mg SC Agrícola COMPO GMBH & Co. KG.

BASFOLIAR® Mg SC

Fertilizante inorgánico para aplicación Foliar Suspensión concentrada USO AGRÍCOLA Registro de Venta ICA No. 4673 A nombre de BASF Química Colombiana S.A.

ANALISIS QUÍMICO

COMPOSICION GARANTIZADA

Magnesio (MgO)	497.43 g/L
pH	
Densidad	1.43 a/l

Para la venta y aplicación de este fertilizante es recomendable la prescripción de un Ingeniero Agrónomo con base en el análisis de suelos y de tejido foliar.

ANALISIS FÍSICO

APARIENCIA Liquido viscoso de color blanco

PH (disolución 1:10 a 20°C) 8.9

DENSIDAD 1.43 g/cm³ a 20°C

Eurofert Colombiana S.A.S.

Km 18 vía Mosquera-Bogotá Parque Agroindustrial de la Sabana bodegas 37 y 38

Teléfonos: 057+1+8279851- 57+3144704691- 57 + 3157356455

PRODUCTO DE: COMPO GmbH ® Marca registrada de COMPO GmbH.





TOXICIDAD NO INFLAMABLE,

NO CORROSIVO Y NO PELIGROSO,

AL CONTACTO CON LOS OJOS Y LA PIEL

PODRÍA PROVOCAR IRRITACIÓN.

ENVASES Bidon plástico por 5 litros de contenido neto.

Envase plástico, coex o metalico por 1, 4, 10, 20,

50 y 100 litros de contenido neto.

BASFOLIAR® Mg SC DESCRIPCIÓN

• **BASFOLIAR**[®] **Mg SC** es un fertilizante con un alto contenido de Magnesio, muy eficaz en la corrección por carencias de éste elemento en la planta por su alta concentración.

Utilice el producto según recomendación de un ingeniero agrónomo con base en análisis de suelos.

Este fertilizante es un complemento y no un sustituto de la fertilización edáfica.

PROPIEDADES Y VENTAJAS

BASFOLIAR® **Mg SC** gracias a su alto contenido de Magnesio actúa rápidamente como corrector de deficiencias de este elemento de manera eficaz.

El Magnesio es el constituyente central de la molécula de clorofila, por lo tanto, es indispensable para una buena fotosíntesis. Aumenta la producción de carbohidratos en la planta, mejorando el contenido de azúcares de la fruta.

Eurofert Colombiana S.A.S. Km 18 vía Mosquera-Bogotá Parque Agroindustrial de la Sabana bodegas 37 y 38 Teléfonos: 057+1+8279851- 57+3144704691- 57 + 3157356455 PRODUCTO DE: COMPO GmbH ® Marca registrada de COMPO GmbH.





USOS

BASFOLIAR[®] **Mg SC** es recomendado para aplicaciones foliares, en frutales, cereales, hortalizas y todo tipo de plantación agrícola en general donde se requieran hacer refuerzos o correcciones por deficiencias de Magnesio.

RECOMENDACIONES DE USO

BASFOLIAR[®] **Mg SC** es un fertilizante soluble diseñado para ser aplicado con sistemas de aspersión foliar, según recomendaciones de un ingeniero agrónomo o asesor especializado.

Las dosis dependerán de cada cultivo, tipo y aportes del suelo, objetivo de plantación, etc. Se recomienda incluir en planes de fertilización foliar donde el análisis de suelos indique suelos pobres en Magnesio.

PRECAUCIONES

BASFOLIAR® Mg SC es compatible con la mayoría de los productos fitosanitarios de uso convencional. Por lo tanto, para el manejo del producto es necesario atenerse a las precauciones de uso de los productos fitosanitarios con los que haya sido mezclado Basfoliar Mg SC.

INDICACIONES DE SEGURIDAD

Lea siempre la etiqueta y la información sobre el producto antes de usarlo.

<u>ALMACENAMIENTO</u>

Almacenar en un lugar protegido de la humedad, el calor y la luz. En su envase original puede ser almacenado por largo tiempo. Una vez abierto, el envase deberá ser cerrado adecuadamente y depositarse en lugar seco.

Eurofert Colombiana S.A.S. Km 18 vía Mosquera-Bogotá Parque Agroindustrial de la Sabana bodegas 37 y 38 Teléfonos: 057+1+8279851- 57+3144704691- 57 + 3157356455 PRODUCTO DE: COMPO GmbH ® Marca registrada de COMPO GmbH.

FICHA TECNICA





Titular del registro:

BASF Química Colombiana S.A.

IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR:

Eurofert Colombiana S.A.S. Km 18 vía Mosquera-Bogotá Parque Agroindustrial de la Sabana Bodegas 37 y 38. Teléfono: (1) 8279851

PRODUCTO DE: COMPO GmbH

® Marca registrada de COMPO GmbH.